检察机关统一举报电话12309启用:24小时开通,严格保密 湖南出新规:

组贪官可获一成赃款奖

湖南奖励数额可高达20万元 全国统一举报电话昨打爆,举报网站被挤瘫痪

### 撞飞老人后交4块钱开溜

车主找到但非肇事者,家属通过本报找 真凶"



长沙县第二人民医院, 医院监控里当事人将何利辉送 往医院后就匆匆离开 记者 伍霞 摄

本报6月22日讯 父亲节, 看着年近六旬的父亲遍体鳞伤 躺在病床上,儿子何明心里很不 是滋味。车祸发生后,车主来到 医院探望过父亲,还答应赔偿 1.9万元医药费,但是何明一家 人心中的疙瘩还是没解开:不是 嫌钱少,车主不是当天的肇事 者,肇事司机把我爸送到医院 后,仅仅出了4块钱挂个号就跑 了,至今没露面。

送伤者到医院就开溜了

21日上午,记者在长沙县第 二人民医院见到了何明的父亲 何利辉,事发已一个星期,可他 身体依然虚弱,一字一顿向记者 描述事发时的情形:14日晚上7 点50分左右,忙完农活的何利辉 骑车回家,行至长沙县干杉乡的 黄江公路准备左转时,一道白光 从远处快速扫过来,"哐啷"一 声,何利辉躲闪不及被撞飞了, "摔在地上眼睛都花了, 脑子里 唯一想到的就是赶紧记下车牌, 湘A·62743。"在何利辉模糊的 记忆里,将他撞飞的是一辆深色 的桑塔纳小车,车上坐着四名男 子,再醒来时我已在医院了。

"两名三十岁左右的男子将 伤者扶进急诊科,穿深色衣服的 将老人抬上推车躺下,白衣男子 出4元钱挂了号,后来两人就出 了医院再也没回来。" 医院保安 告诉记者。随后,记者从医院调 取了当晚的监控录像,验证了保 安的说法。

车主没撞人却愿赔钱

"老人被丢在医院半个多小 时没人理,还是护士发觉不对 劲,才打电话联系上我们家人 的。"儿子何明安顿好父亲后,根 据车牌号码寻找肇事者,通过交 警部门查询,湘A·62743的确是 一辆桑塔纳小车,车主姓易,住 在长沙县五美乡板桥村。几经辗 转,何明终于联系上了肇事车主 易某,可易某一席话却让何明的 心凉了一大半:对方说车子在出 事前一个月就卖给别人了,至于 买家是谁他也不知道,肇事者更 无从找起。

正当何家人为寻找肇事者 愁眉不展时,车主易某找上门 来,"他拿来一千元钱看我爸爸。 既然他不是肇事者,为什么还会 拿钱来? 他应该知道肇事者是 谁。"何明对记者说。

随后,记者电话联系了车主 易某,他一再强调会对何利辉的 伤情负责:"车我的确卖了,是谁 买的我也不知道,只是一直没有 过户,所以车主还是我。'

"虽然已经赔了钱,我还是 要找到真正的肇事者。"何明希 望通过本报向广大市民求助,如 果您认识监控图片里的肇事者, 请拨打本报热线。 ■记者 黄磊 实习生 胡萍 彭梦 谭文秀

■记者 刘璋景

本报6月22日讯 今天上午,湖南 省人民检察院召开新闻发布会,根据 最高人民检察院统一部署,省检察机 关将在6月22日至26日期间围绕"反 腐倡廉保民生,公平正义促和谐"的主 题开展"举报宣传周"系列活动。检察 机关新设统一举报电话"12309"和举 报网www.12309.gov.cn接受举报。

街头接受群众举报咨询

省人民检察院副检察长、新闻发 言人常智余介绍,为进一步加大举报 工作力度,省人民检察院将于23日上 午,在长沙市各大商业区和人口相对 集中的社区设立宣传点,接受群众举 报及咨询;24日上午,省人民检察院 检察长龚佳禾、副检察长黎光明还将

在省人民检察院接待室接待群众来 访;25日组织反贪局局长、反渎局局 长、预防处处长就举报情况答记者问。

统一举报电话12309启用

常智余介绍, 检察机关全国统一 举报电话"12309"电话已经24小时开 通,群众可选择固定电话、手机、小灵 通等通讯器材进行拨打。电话将被接 往拨打地所在检察机关, 如想进行异 地举报,可在"12309"前加拨被举报 人所在地区号即可。

拨通电话后会有语音提示, 举报 者按照语音提示操作即可。其中,人工 接听服务只限上班时间提供, 其他时间 群众可选择录音举报或传真举报。若使 用录音举报,举报电话将在录音结束后 提供一个录音密码,群众应妥善保存,凭 借密码可适时再次拨打"12309"并按"4"

键查询举报处理情况。

设有严格保密措施

为方便群众记忆和使用,最高检 举报网站新域名www.12309.gov.cn 于6月22日起正式启用。举报人根据 网站页面提示提交举报信息后, 网络 系统将自动生成一个查询密码, 举报 人日后可凭密码登录网站查询举报线 索处理情况。

常智余表示,"12309"电话和最高 检举报网站设有严格保密措施, 群众 可放心举报。举报电话和举报网站受 理反映国家工作人员职务犯罪的举报 和反映人民检察院工作人员违法违纪 行为的控告。

举报贪渎可获重金奖励

"对于举报官员贪污贿赂、渎职侵

权犯罪的市民, 检察机关将予以重金奖 励。"常智余表示,检察院根据举报人举 报追回赃款的, 在举报所涉事实追缴赃 款的10%以内发给奖金,每案奖金数额 一般不超过10万元。举报人有重大贡献 的,经省级人民检察院批准,可以在10万 元以上给予奖励,数额不超过20万元。有 特别重大贡献的,经最高人民检察院批 准,不受上述数额限制。经查证属实构成 犯罪但没有追回赃款的案件, 可以酌情 给予举报人5000元以下的奖励。且明确

洪江市长

□反腐数字

去年查处

厅级以上干部10人

直接经济损失3.59亿元。

杨秀涛被 双规"

鉴于洪江市市长杨秀涛同志涉嫌

严重违纪,近日,省纪委根据 中国共

产党纪律检查机关案件检查工作条

例》的有关规定,决定对杨秀涛同志实

施 两规"措施即在规定的时间、地点

2008年,湖南省检察机关共受理

群众举报5317件,其中贪污贿赂线索

2085件,渎职侵权线索748件,共立案

查办贪污贿赂、渎职侵权犯罪案件

1615件2001人,其中大案1003件,县处

级以上领导干部要案114件,厅级以上

领导干部10人。通过办案,为国家挽回

就案件所涉及的问题作出说明)。

常智余透露,对打击报复或者指使 他人打击报复举报人及其近亲属的,构 成犯罪的可依法追究刑事责任。尚未构 成犯罪的,提出检察建议,移送主管机关 或者部门处理。举报人因受打击报复,造 成人身伤害或名誉、财产损失的,可依法 提出赔偿请求。

规定举报奖励经费在业务经费中列支。

# 三年不离不弃"苦鸳鸯"告别子宫肌瘤

-微创凝固刀治疗子宫肌瘤不影响生育

她是不幸的——当她正沉浸在 新婚的甜蜜幸福中时,子宫肌瘤的阴 霾却一度遮蔽了她生活的勇气和希 望;然而她又是幸运的——因为她不 仅有一位深爱着她、不离不弃的爱 人,并且遇到了长沙市河西溁湾镇武 警医院妇产科专家张炯,将她从绝望 的边缘拉了回来。

致命打击:无情疾病摧垮幸福

三年前,新婚不久的她常常下腹 持续疼痛、腰酸痛、周身不适,劳累 后疼痛加重;月经失调,白带增多。 开始她还没把这些"小毛病"当回 事,但这些异常情况一直持续了近 三个月,而且越来越严重,最后才来 到了一家医院就诊。

检查结果很快就出来了:子宫粘 膜下肌瘤。虽然肌瘤也不过 4.0cm, 但是由于肌瘤生长部位特殊,很有可 能需要切除子宫,导致无法正常生 育!夫妻俩一下子懵了。无法生育!她 很清楚这意味着什么,意味着一向传 统的婆婆是肯定接受不了的。

相濡以沫:为治病夫妻奔星城

为了保住生育的希望,她拒绝了 医生开腹手术的建议,坚持进行药物 保守治疗。两年多来,不知忍受了多 少委屈和脸色,不知跑了多少次医 院,然而子宫肌瘤却不见好转,下腹 疼痛、腰酸、月经过多等症状始终纠 缠着她。

看着这一切,丈夫心痛不已,说: "我们到省城长沙去吧,听说那边的 医院不错,我们可以一边打工一边治 病。"就这样,夫妻俩来到长沙,开始 了一边努力打工一边四处求医。

#### 峰回路转:凝固刀"拯救苦鸳鸯

一天, 丈夫从工友处听到长沙 市河西溁湾镇的武警医院妇产科率 先从美国引进的"凝固刀"微创术在 治疗子宫肌瘤方面效果特别好,而 且该技术引进来好几年了, 已经非 常成熟。第二天,他们就找到了该 院妇产科专家张炯,紧紧抓住了她 的手……

经过详细的问诊和彩超检查,张 炯最终确认,她的子宫肌瘤可以采 用"凝固刀"微创治疗。该系统具有 精确定位,可视微创的特点。集数字 智能电子学、光学、影像学于一体, 能高清晰精微捕捉和显示子宫内的 任何部位,进行全面细致的扫描,对 病灶精准定位,多角度、全方位地锁 定病灶进行聚焦治疗。

术后半个月,她感觉之前的不适 症状慢慢消失了,下腹不痛了,白带 也恢复正常,纠缠了她三年之久的子 宫肌瘤终于治愈了。

三个月后,她怀孕了! 看着化验 单上明确的"尿 HCG 阳性"结论,她 和丈夫不禁紧紧相拥、喜极而泣。

#### 微创技术: 治肌瘤还子宫 神圣使命"

据武警医院妇产科专家张炯介 绍,子宫是胎儿的宫殿、孕育生命的 摇篮、月经的故乡。从其成熟发育开 始,便履行着繁重的使命。而现在随 着女性生活压力的增大, 妇科疾病 也随时随地威协着女性的健康。尤 其是有着妇科"第一瘤"之称的子宫 肌瘤让女性受着身心的双重伤害。 该疾病是女性生殖器官内最常见的 良性肿瘤, 也是妇女最常见的肿瘤 之一。据有关报道,成年女性发病率 高达 20%左右, 其发病率日趋年轻 化,常见临床症状有月经量增多、经 期延长、继发贫血、白带增多、脓性 或白带中带血、有的不规则阴道流 血。少数患者有尿频、尿急、尿潴留 或便秘、下腹部坠痛以及肌瘤导致 的习惯性流产、不孕症等,是影响现

代妇女健康的重要原因。 目前,武警医院妇产科引进的微 创凝固刀,已为三湘数千名患者解 决了肌瘤之苦。所谓的"超导凝固 刀"其实不是真正意义上的手术刀。 它由计算机全程导航, 精确地控制 治疗功率、时间和范围,在超导动态 观察和引导监测下, 对子宫肌瘤等 病变部位进行精确定位, 使超导针 经微创介入到病变部位, 使子宫肌 瘤等产生生物高温效应, 在热凝过 程中脱水、凝固、变性和失活,最后 被机体自然吸收或排出。与传统的 妇科手术相比,它最大的优点是不 开刀、不需住院、创伤小、无痛苦,治 疗时间短,术后恢复快,并且能保全 女性子宫等生殖器官的完整性。女性 朋友如有疑问,可直接拨打该院24

小时女性健康专线(0731)8883318

或加咨询 QQ:139285588 进行了解 和咨询,该院节假日照常上班。

### "凝固刀"治疗子宫肌瘤的优势

1、保留子宫结构与功能,不损坏 肌瘤周围组织,因仍留下凝固瘤体被 纤维化替代,疗效近于手术治疗;

2、"凝固刀"超导性在 B 超的实 际显像监视,经阴道、宫腔微创介入 子宫肌瘤体内,穿刺准确、技术可 靠、病人无痛苦、无创伤、安全性高;

3、术中出血少,甚至不出血;

4、治疗时间短,整个手术过程只 需 2 小时左右;

5、为门诊手术,不住院,术后恢 复快,未见并发症。

#### □相关链接

#### 子宫肌瘤的预防

首先,广大育龄妇女应重视自己 的健康,养成良好的卫生习惯,保持 外阴清洁、干燥,内裤宜宽大,若白 带过多,应注意随时冲洗外阴;大多 数女性都是在普查或因其他原因检 查时偶然发现子宫肌瘤的, 要养成 定期进行妇科检查的好习惯,最好 是每半年做一次 B 超或妇科检查; 如果发现子宫肌瘤,一般应 3-6 个 月复查一次,肌瘤增大较明显,出血 严重,要及时治疗;在经期及产后要 特别注意保养,严禁房事,保持外阴 和阴道清洁;尽量保持心情舒畅,情 绪稳定,减轻来自工作,学习,生活 中的各种竞争压力,切忌忧思烦怒, 学会自我调整;注意保暖,避免受 寒,尤其是淋雨。

其次,年龄较大的妇女,或已绝 经的妇女又出现阴道流血,应提高 警惕;服用雌激素的妇女具有高度 发生子宫内膜癌的危险, 要根据医 嘱合理使用雌激素,绝经以后尤应 注意,以免子宫肌瘤长大。

另外, 妇女的饮食要富于营养, 合理搭配,宜清淡,易消化,多吃含蛋 白质、维生素的食物,如果月经量过 多,要多吃富含铁质的食物,以防缺 铁性贫血; 忌食辛辣生冷刺激性食 物,保持正气充足,气血顺畅,机体健 康;心情愉快是非常重要的事情,每 个人都不可能一帆风顺,压力与不顺 处处存在,所以必须摆正心态,以乐 观的心情面对人生。 ■记者 卫丰

### 全国统一举报电话昨被打爆

举报网站因点击人数太多瘫痪

记者从最高检获悉,22日是检 察机关统一举报电话12309及举报 网站www.12309.gov.cn正式更新 的第一天。由于点击人数太多,导致 举报网站瘫痪,而举报电话12309也 几近被打爆,17时,基本恢复正常。

#### 在线举报人数 超容"

据相关人士介绍,从22日上午 9时起,很多人试图登录举报网站, 多次尝试后网页始终显示无法进 人。下午记者电话连线最高检举报 中心,该中心一位工作人员告诉记 者:"点击的人太多了,连我们进去 都很困难。"目前举报中心正在采取

据这位工作人员介绍, 当时在 设计这个举报网站的时候, 设定的 最大容量为同时1000人在线举报, 但"今天网站点击人数远远超出了 这个预定的容量",这是造成该网站 瘫痪的直接原因。

#### 12309开通首日被打爆

22日下午, 市民王女士反映, 早上从网上看到检察机关公布统一 举报电话的消息后,她一直没能打 通12309,"直到晚上8时,在尝试加 拨010后才打通,但无法转入人工 服务。"为了证实王女士的说法,晚

上10时05分至15分,记者用固定电 话先后四次拨打12309,结果全部 占线。随后,记者加拨0731加 12309,仍无法接通。随后,记者分 别加拨10多个城市长途区号,全部 处于忙音状态,只有太原及杭州等 为数不多的几个地区可以接通。

浙江省检察院举报热线的一位 话务员表示,从上午8时到晚上11时, 电话就一直没断,除了举报者来电 外,许多是打过来确认热线真假的。

最高检举报中心工作人员告诉 记者,该中心举报电话16人可同时 打进,截至当天下午4点,共接到举 报线索1800多条。 ■记者 刘璋景

□相关保护

## 最高检:尽快促成举报法出台

资料显示,2003年至2008年,全 国检察机关查办职务犯罪的线索 80%来自群众举报。举报人是检察 机关反腐败的同盟军。如何更好地 保护同盟军?

"举报法酝酿已久,但迟迟没能

出台,原因复杂。"最高检举报工作处 负责人坦言,举报法牵涉面广,行政 机关、司法机关、企事业单位等都涉 及举报问题,不是哪一个部门能单独 完成的。

"十年前,最高检就已经开始了

举报人立法的相关调研工作,目前 最高检正在积极推动这项工作的开 展。我们希望立法机关尽快地将它 列人立法计划, 使举报行为在法律 上受到更加刚性的保护。"该负责人 ■法制日报供稿 最后表示。

中国福利彩票 3D 游戏湖南省开奖公告 第 2009166 期 中奖号码 2 0 9 全国销售总额:51643320元

中美肎亿			
奖等	中奖注数	单注奖金额(元)	中奖金额(元
单选	1634	1000	1634000
组选 3	0	320	0
组选6	2285	160	365600
湖南省销售全额,1637378 元,由牧草全额 1999600 元			

砌斛自销售金额:103/3/8 兀;甲头尼

本期投注总额:91598元 中奖号码:17 10 19 04 13

第2009166期 覷級 鰦 0注 0元 89注 4450元

31331元 50元 1517注 9102元 6元 好运彩销售及中奖结果 好运彩 销售额 总奖金 中奖注数 每注奖金 **妊1 272元 130元** 

妊2 | 2620元 | 1305元 | 29注 | 45元

好运3 22816元 11368元 49注 232元

好运4 16018元 8008元 2注 4004元

中国福利彩票 七乐彩" 全国开奖公告 第 2009071 期 本期投注总额:9780186元

基本号码:09 25 21 03 06 24 20

短信查询为: 编辑短信 168 发送到 10628099168(移动、联通、小灵通) 电话查询:16889888 125903168 4502133 湖南省福利彩票发行中心 2009年6月221

#### 中国体育彩票开奖公告 本期投注额:45019753元 29 选 7 第 09072 期 本期投注额:762640 元 04 20 29 30 33 + 02 11 **奖号码:10 14 15 18 20 26 29+05** 85911 12815 58 600 147000 1348 繁 8013 单注奖金 元) ·期奖池:1096879 元 6589 本期投注额:2154464元 排列 3、排列 5 第 09166 期 本期投注额: 25906974 元 軟器: 04 05 06 13 18

中奖号码 9 3 16701 9822 3261 50 组洗3 51594 组洗6 30700 36 选 7 第 09071 期 本期投注额: 18376 元 由奖号码 9 3 2 奖 级 中奖注数 注) 单注奖金 元 中奖号码:14 16 18 21 28 35 + 17

0 3557

6346

下期奖池 9403207 -

短信查询体育彩票开奖号码,移动发 CP 到 1066125666, 小灵通发 CP 到 10661256, 联通发 CP 到 10621956,包月定制 6元/月,点播 0.5元/次,咨 询电话:0731-4429019。 开奖信息查询:湖南体彩网 www.hnticai.com

1547

200

50

10

5

1000

320

160

湖南省体育彩票管理中心 2009 年 6 月 22 日